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КОЛЕКТИВНЕ ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Депутатський корпус Слобожанської селищної ради Дніпровського району  

Дніпропетровської області звертається до Вас за сприянням у вирішенні ситуації, що 

склалася через непоодинокі заяви в ЗМІ та дії посадових осіб Дніпровської міської ради, які 

призводять до соціальної напруги в громаді. 

Слобожанська селищна та Степова сільська ради першими на Дніпропетровщині 

підтримали реформу децентралізації, об’єднавшись в ОТГ в серпні 2015 року. За два з 

половиною роки ми досягли вагомих результатів розвитку громади відповідно до 

Стратегічного плану, згідно з яким реалізуються основні його завдання. Президент України 

Петро Порошенко відкривав наш дошкільний навчальний заклад «Дивосвіт», збудований без 

жодної копійки державних коштів, та назвав його «символом децентралізації в Україні». 

Успіхами процесу децентралізації ми відкрито, щедро та постійно ділимося з усіма 

об’єднаними громадами та громадами, які на даний час ще не визначилися щодо своєї участі 

в реформі децентралізації. За роки існування ОТГ, нас відвідали щонайменше 200 делегацій з 

усієї України, щоб перейняти передовий досвід децентралізації та ознайомитися з кращими 

практиками місцевого самоврядування. Близько 30 іноземних делегацій, представників 

міжнародних фондів та програм допомагають нашій громаді стати на демократичний шлях 

розвитку, бачать наші успіхи, й відзначають їх у своїх звітах, даючи оцінку реформі в 

Україні. 

Слід додати, що в рамках добросусідства, в кінці 2017 року селищна рада прийняла 

рішення про приєднання до нашої об’єднаної громади ще однієї депресивної сільської ради 

Дніпровського району. 

Відчуваючи відповідальність за нашу Слобожанську об’єднану територіальну 

громаду, за тих, хто повірив в реформу децентралізації, депутатський корпус Слобожанської 

селищної ради та активна громадськість глибоко стурбовані втручанням міського голови     

м. Дніпра Бориса Філатова у процес життєдіяльності нашої громади, а саме:  

бажання приєднання нашої громади до міста Дніпра, без врахування думки жителів 

об’єднаної територіальної громади;  

безапеляційні та неправдиві заяви в ЗМІ, соціальних мережах;  

протиставлення жителів Слобожанського та Дніпра, сіяння роздору та протистояння;  

збурення населення «міфічними» боргами Слобожанської селищної ради;  

відкриті образливі висловлювання на адресу всіх слобожанців; 



фактична зміна (без попередження) традиційних зручних маршрутних перевезень, які 

здійснюють транспортне сполучення нашого селища з обласним центром – м. Дніпро; 

застосування засобів тиску та шантажу через можливість ручного управління 

частиною інженерних мереж тепло-, водопостачання та каналізації, які обслуговують 

нагальні потреби наших громадян. 

Довідково:  історично склалося, що інженерну інфраструктуру селища, яку будувала 

держава, приєднано до мереж спеціалізованих підприємств – суб’єктів природних 

монополій із водозабезпечення та теплопостачання м. Дніпра. При цьому, надання всіх цих 

послуг жителям смт Слобожанського здійснюють комунальні підприємства м. Дніпра за 

індивідуальними договорами і тарифами, затвердженими НКРЕКП. 

Прагнення міського голови приєднати Слобожанську ОТГ до міста рівнозначне 

ліквідації успішної громади та продиктоване прагненням отримати в своє розпорядження її 

бюджет та земельні ресурси, всупереч політиці Президента України та Уряду щодо 

підтримки реформи децентралізації. 

На наш погляд, такі дії міського голови Бориса Філатова ведуть до підриву авторитету 

та наростання недовіри до влади. Негативний приклад тиску на нашу громаду, який вже став 

предметом обговорення в Україні, ставить під загрозу успіх подальших кроків реформи 

децентралізації в Україні. 

Ми поважаємо та підтримуємо бажання своїх виборців, переважна більшість яких 

категорично проти приєднання до міста Дніпра. Громада має право на відстоювання 

свого вибору. Ми за добросусідські відносини, взаємоповагу та співробітництво на 

договірних засадах. 

Депутатський корпус заявляє, що наша позиція є виваженою та направлена на 

здійснення подальших кроків у правовому полі, хоча рішуче налаштовані жителі 

Слобожанської ОТГ звертається до своїх депутатів та селищної ради з пропозицією про 

організацію мітингів – протестів, пікетування будівлі Дніпровської міської ради, блокування 

автомагістралей у відповідь на протиправні дії з боку чиновників м. Дніпра. 

Ми вдячні Вам за підтримку та супровід надважливої реформи  децентралізації та 

сподіваємося, що всі громади в нашій країні зможуть оптимізувати всі свої ресурси та стати 

на шлях сталого розвитку.  

Зважаючи на вище викладене, просимо врахувати рішучу позицію депутатського 

корпусу Слобожанської селищної ради, що висловлює думку своїх виборців, проти 

приєднання до міста Дніпро, та впевнені, що дана ситуація з Вашою допомогою буде 

вирішена з урахуванням інтересів та повагою до думки жителів Слобожанської 

селищної територіальної громади.  

Україна єдина!  

З повагою 

Депутати Слобожанської селищної ради (за списком, що додається) 


